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PREDMET:  Prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika  

 
Ovim putem stečajni upravitelj predlaže naslovnom sudu sazivanje skupštine vjerovnika sa sljedećim 
dnevnim redom: 
 

1) Donošenje odluke o sklapanju nagodbe u parničnom postupku posl.broj P-1743/18, 
koji se vodi između stečajnog dužnika i Ribičić Ivice. 

 
I. Pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu, pod brojem P-1743/18, u tijeku je parnični 

postupak stečajnog dužnika, kao tužitelja, protiv Ivice Ribičića, kao tuženika radi isplate iznosa 
od 1.553.202,60 kn zajedno s zakonskim zateznim kamatama i troškovima postupka, a sve 
temeljem tužbe podnesene dana 25.11.2004. godine.  

 
II.  Prema mišljenju odvjetnika stečajnog dužnika Ante Dragičevića o mogućem ishodu sudskog 

spora P-1743/18, dostavljenog dana 21.01.2020. godine, a prema stanju spisa i načelu 
otvorenog pravosuđenja, sud nije sklon usvojiti tužbeni zahtjev.  
Svi dokazni potrebni prijedlozi su prema mišljenju suda provedeni, te je prema stanju spisa 
moguće zaključiti glavnu raspravu i donijeti presudu. 
Naime, tijekom postupka provedeni su dokazi saslušanja stranaka Ivice Ribičića, Marina 
Blaževića, saslušanja svjedoka Ante Jurkovića, Paška Dodića, Željka Krajana, Gordane Šabić, 
Sanje Rožić, Maria Hrustića, Dragice Hečimović, Sanje Gotštajn te Ninoslava Miletovića, te je 
proveden dokaz financijskog vještačenja. 
U prijedlogu za sazivanje skupštine vjerovnika, temeljem kojeg je dana 28. rujna 2020. godine 
održana skupština vjerovnika, navedeno je da je  provjerom spisa utvrđeno da su svi dokazi 
predloženi od strane tužitelja u ovom postupku izvedeni osim očevida na licu mjesta i to na 
okolnost da je tuženik preuzimao robu za uređenje svoje vikendice. 
Predložen je dokaz provođenja očevida 2005. godine, a pitanje je da li  predloženim 
vještačenjem  možemo dokazati da je tuženik preuzimao robu za uređenje vikendice obzirom 
na protek vremena.  
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III.  Protustranka je dala prijedlog za sklapanje sudske nagodbe na način da s da se u sudskoj 
nagodbi definira kako svaka strana odustaje od svog zahtjeva i svaka strana snosi svoje 
troškove postupka.  

 
IV.  Na skupštini vjerovnika odgođeno je donošenje odluke o sklapanju sudske nagodbe u 

parničnom postupku posl.br. P-1743/18 dok se ne sasluša sudski vještak financijske struke, 
nakon čega je stečajni upravitelj dužan predložiti sazivanje skupštine radi donošenja odluke. 

IV. Sudski vještak mr. sc. Zrinko Ručević je saslušan na održanoj raspravi dana 16. lipnja 2021.g. u 
predmetu P-1743/18, pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu, te je iskazao da u cijelosti 
ostaje kod pisanog nalaza i mišljenja od 11. veljače 2016.g., te je istakao kako je nalaz i 
mišljenje sačinjeno u obliku i obimu u kojem je mogao biti, s obzirom na to da mu na njegovo 
traženje nije bila dostavljena cjelokupna zatražena dokumentacija, u kojem smislu ostaje kod 
utvrđenja i navoda iz pisanog nalaza i mišljenja. Na poseban upit punomoćnika tužitelja a u 
pogledu visine potraživanja prema tuženiku, rekao je kako iz pregledane, odnosno raspoložive 
dokumentacije stanje potraživanja na dan 28. siječnja 2003. godine iznosi 578.623,70 kuna, 
kako to proizlazi iz tabelarnog pregleda koji je sačinjen na bazi izvadaka iz poslovnih knjiga 
tužitelja. Za preostali dio dugovanja tuženika, a koji je evidentiran u poslovnim knjigama 
tužitelja nema dokumentacije iz koje bi se moglo zaključiti jesu li te transakcije evidentirane na 
temelju stvarno nastalih poslovnih događaja, a na što je na nekoliko mjesta u danom nalazu i 
mišljenju ukazao.  

V. Slijedom navedenog, a obzirom na možebitnu obvezu nadoknade dosuđenih parničnih 
troškova suprotnoj strani temeljem gore navedenog parničnog postupka a koji predstavljaju 
predvidivu obvezu stečajne mase, te odluke skupštine vjerovnika od dana 28. rujna 2020.g. a, 
ukazuje se osnovanim zakazati skupštinu vjerovnika radi donošenja odluke o sklapanju 
nagodbe predložene od strane protustranke Ribičić Ivice. 

 

Stečajni upravitelj 

Tomislav Orehovec 

 


		2021-07-13T14:23:02+0200
	Tomislav Orehovec




